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СПРАВКА
об условиях охраны здоровья обучающихся

В МАОУ Центр образования «Верх-Тулинский» сформирована целостная система мероприятий по сохранению и укреплению здоровья обучающихся, воспитанников, реализуемая в рамках существующих материально- технических ресурсов.
Основными направлениями работы по здоровьесбережению являются:
· Учебно-воспитательная работа;
· Диагностическая работа;
· Профилактическая и коррекционная работа;
· Информационно-просветительская работа.
В целях осуществления социального партнерства по реализации здоровьесберегающей деятельности МАОУ Центр образования «Верх-Тулинский» взаимодействует с органами исполнительной власти, правоохранительными органами (ГИБДД, Инспекция по маломерным судам), учреждениями дополнительного образования детей и культуры (МКУК МЭЦ с. Верх-Тула, МКУДО "Детская школа искусств с. Верх-Тула", МКУ Новосибирского района «ЦБС», ДДТ "Мастер", и др.), физической культуры и спорта (ДЮСШ «Академия», КСЕ «Рекорд», СК «Фаворит», СК «Пантера»), здравоохранения (ГБУЗ НСО Новосибирская клиническая центральная районная больница, Верх-Тулинская врачебная амбулатория, ГБУЗ НСО «КЦОЗС и Р «Ювентус», МКОУ «ЦД и К» «Янтарь»).
В Центре образования функционирует оборудованные: 
1. Медицинский кабинет, который включает кабинет для приема, прививочный кабинет и процедурный кабинет, общей площадью 54,72 кв.м;
2. Спортивный зал – 1, площадь 1407,24 кв. м;
3. Зал дзюдо – 1, площадь 274,45 кв. м;
4. Тренажерный зал – 1, площадь 134,10 кв. м;
5. Инструкторская – 1, площадь 16,73 кв. м;
6. Раздевальная – 16, общая площадь 217,03 кв. м;
7. Снарядная – 2, площадь – 53,39 кв. м.,
8. Гимнастический зал для детей спецмедгруппы – 1, площадь – 134,10 кв. м;
9. Кабинет хореографии – 1, площадь 63,62 кв. м.;
Так же в Центре образования имеются уличные спортивные площадки:
1. Площадка для мини футбола (улица) – 2450,0 кв. м.;
2. Круговая беговая дорожка длиной 250 м, прямая беговая дорожка длиной 110 м.;
3. Сектор для прыжков в высоту-670 кв.м.;
4. Площадка для волейбола – 535,0 кв.м.;
5. Площадка для баскетбола – 446,0 кв.м.;
6. Полоса для прыжков в длину – 382,6 кв.м.;
7. Площадка для метания мяча – 565,9 кв.м.;
8. Площадка ВОРКАУТ – 1430,5 кв. м.;
9. Площадка для подвижных и развивающих упражнений – 1951,7 кв.м.;
10. Площадка для отдыха (средних и старших классов) – 1261,6 кв.м.;
11. Площадка для отдыха (младших классов) – 1245,1 кв.м.;
12. Площадка для массовых мероприятий – 1296,3 кв.м.;
13. Площадка для групп МГН – 295,0 кв.м
Существующая в образовательном учреждении инфраструктура поддерживается в должном состоянии в соответствии с требованиями санитарных правил, правил пожарной безопасности.
Имеется необходимое оснащение помещений для питания обучающихся (обеденный зал, площадью 490,53 кв.м), а также для хранения и приготовления пищи в соответствии с требованиями санитарных правил. Все учащиеся обеспечены горячим питанием (ученики с 1-4 класс, а так же дети с ОВЗ, дети из малообеспеченных семей и многодетных семей, дети участников СВО обеспечены бесплатным горячим питанием). Выдача пищи начинается после снятия пробы бракеражной комиссией и после соответствующей записи в бракеражном журнале готовой продукции. Пища выдается порциями согласно весу. 
Спортивные залы, обеденный зал, медицинский кабинет и учебные кабинеты оснащены необходимым оборудованием и инвентарем, обеспечены естественной и искусственной освещенностью, необходимым воздушно-тепловым режимом для освоения основных и дополнительных образовательных программ.
На 1 сентября 2023 года в Центре образования обучаются 1322 обучающихся, средняя наполняемость классов 27 человек. Учебный план ориентирован на вовлечение обучающихся в различные виды деятельности по формированию навыков здорового образа жизни. В содержание рабочих программ по предметам включены вопросы по формированию культуры здоровья и навыков здорового образа жизни. Образовательный процесс организован с применением здоровьесберегающих технологий.
Центр образования работает в одну смену в режиме 5-дневной учебной недели, расписание занятий составлено согласно требованиям СанПиН.
Осуществляется медицинское сопровождение педагогического процесса, ежегодный медицинский осмотр учащихся и преподавателей.
В основную общеобразовательную программу включены разделы по формированию культуры здорового и безопасного образа жизни. На интегрированных уроках ОБЖ и тематических классных часах систематически проходит обучение основам безопасности жизнедеятельности и профилактике травматизма.
Организация образовательного процесса осуществляется с применением здоровьесберегающих технологий. Это проведение физкультурных минуток, и динамических пауз на уроках. С целью увеличения двигательной активности для учащихся 1 класса организуются динамические паузы. В теплое время года занятия по физической культуре, дыхательная гимнастика, подвижные игры проводятся на свежем воздухе.
При проведении занятий соблюдается воздушно-тепловой режим, регулярно производятся проветривание, отслеживание температуры помещений.
Максимальная учебная нагрузка соответствует нормам СанПиН.
Перерыв между занятиями: после 1 урока – 10 минут, три перемены после 2, 3 и 4 урока по 20 минут, которые используются для приема пищи, остальные перемены по 15 минут. 
Кружки, внеурочные занятия, секции проходят во второй половине дня.
Учебный план	образовательной деятельности утвержден на педагогическом  совете 30.08.2023г.
При организации образовательного процесса учитываются индивидуальные  особенности развития. 
Физкультурные занятия проводятся как в спортзале, так и на открытом воздухе (на школьном стадионе); продолжительность занятий соответствует требованиям СанПиН.
В целях активации физкультурно-спортивной работы, развития детско-юношеского спорта и приобщению учащихся к систематическим занятиям физической культуры и спортом в Центре образования создан Школьный Спортивный Клуб «Олимп».
В течении года проводятся различные спортивные мероприятия согласно календарному плану воспитательной работы, плану работы Школьного спортивного клуба «Олимп». Обучающиеся МАОУ Центр образования «Верх-Тулинский» в течении учебного года успешно принимают участия в спортивных мероприятиях различного уровня. 
При организации просветительской и методической работы по вопросам здорового и безопасного образа жизни Центр образования взаимодействует с различными организациями: ГБУЗ НСО «КЦОЗС и Р «Ювентус», МКОУ «ЦД и К» «Янтарь»), ГИБДД, Инспекцией по маломерным судам, Администрацией Верх-Тулинского сельсовета. На официальном сайте и в официальной группе ВКОНТАКТЕ систематически публикуем памятки и правила по охране здоровья и предупреждению травматизма обучающихся.  
В Центре образования сформирована Служба психолого-педагогического сопровождения. Целью деятельности Службы сопровождения является психологическое обеспечение и повышение эффективности педагогического процесса, защита психологического здоровья и социального благополучия всех участников образовательного процесса, а также оказание психологической (психологической поддержки), социально-педагогической, логопедической, дефектологической, тьюторской помощи и поддержки участникам образовательного процесса
В ОУ имеется научно - методическая литература, периодические издания по вопросам ведения здорового образа жизни и профилактике детского травматизма. 
Также осуществляется деятельность по пропаганде здорового образа жизни как внутри Центра образования, так и за его пределами. 


